

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

20 от ФЕВ 1953

Куйбышев

Газета № . . . . .

## Концерты Сурена Кочаряна

В Куйбышевской филармонии состоялся первый концерт солиста Московской госфилармонии народного артиста Армянской ССР, лауреата Сталинской премии Сурена Акимовича Кочаряна.

Сурен Кочарян известен как мастер художественного чтения. Начав свою деятельность в этой области искусства в 1931 году, он создал ряд программ, состоящих из произведений классической и советской литературы и завоевавших огромную популярность у советского слушателя.

В первом концерте С. А. Кочарян выступил с литературной композицией «Шахразада» (из арабских сказок «Тысяча и одна ночь»). В программу следующих концертов, которые состоятся в филармонии 21, 22 и 23 февраля, будут включены «Крейцера соната» Л. Н. Толстого, «Сталь и шлак» В. Попова, «Декамерон» Бокаччо. За исполнение произведения «Сталь и шлак» артист удостоен Сталинской премии. Концерты С. А. Кочаряна состоятся также на строительстве Куйбышевской ГЭС и в Чапаевске.